
Одржан скуп подршке нападнутим студентима испред Правног факултета у Београду
уторак, 14 јануар 2025 20:44

Студенти у блокади стигли су на Правни факултет, где ће пружити подршку
нападнутим колегама са овог факултета. Они су на свом Инстаграм налогу позвали
на „Хитну акцију подршке Правном факултету“. Подршку су пружили многи
професори, а напад су осудиле и многе политичке странке.

  

  

Подсећамо, рано јутрос неколико студента је нападнуто испред Правног факултета.

  

Двојица су рекли за Н1 да су сви нападнути студенти добро и да су их напала непозната
лица у три наврата.

  

20:12

 1 / 3



Одржан скуп подршке нападнутим студентима испред Правног факултета у Београду
уторак, 14 јануар 2025 20:44

  

"Љути смо и бесни"

  

Студенти остављају транспаренте испред Правног факултета.

  

Студент Хемијског факултета каже да су емоције довољне и да се кроз њих види шта
мисле о нападу: "Сви смо љути и бесни. Видите колико нас је овде. Ми смо на правој
страни и на страни правде. Из дана у дан нас има све више и више".

  

20:07

  

"Баци Кобре да се играмо"

  

Студентима се обратио Лука Давидовић, а прочитао је отворено писмо које су написали
његови родитељи. Узвикују "Студенти се не плаше" и "Баци Кобре да се играмо".

  

20:04

  

"Не плашимо се"
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  19:57  Студенти стигли на Правни факултет  19:48  Људи из аутомобила поздрављају студенте  Људи из аутомобила поздрављају студенте у протестној шетњи.  19:45  "Солидарност са колегама"  Пре почетка шетње, један од студената рекао је у обраћању путем мегафона да је бројљуди који се вечерас окупио - знак њихове солидарности са колегама са Правногфакултета.  "Ми немамо вође, не пратимо никога, али сви заједно пратимо један глас - а то је гласздравог разума", казао је студент.  Додао је да су њихове колеге претрпеле неправду и "још један злочин у низу злочинакоји су се дешавали и који ће се тек дешавати".  "А ми смо ту да то окончамо. Зато идемо испред Правног да пружимо подршку нашимколегама", рекао је студент.  19:41  Студенти стигли до Скупштине  Студенти су стигли до Пионирског парка тј. стигли су до Скупштине.  

  19:35  Шта кажу грађани  Један дека је у шетњи са студентима, који је рекао да помаже студентима да истерајуправду.  Још једна грађанка је рекла да подржава слободу и правду, те да је зато дошла даподржи студенте.  19:32  У току шетња студената, нема саобраћајне полиције  На протесту присутан велики број редара, јер немају помоћ саобраћајне полиције. Самизаустављају саобраћај. Узвикују "оставке" и "робија".  (Н1)  
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